Aalsmeerse Plantenhal

HEILOO – Een complete restyling met een kleine portemonnee? Levendige groenaccenten zijn de finishing touch voor ieder interieur; van een hypermodern strak design tot een knusse, landelijke stijl. Dat u voor mooie, grote of kleine, schattige, robuuste, sierlijke en bovenal sterke en uiterst betaalbare kamerplanten bij de Aalsmeerse Plantenhal moet zijn, behoeft geen betoog. Hier gaat hoge kwaliteit tegen scherpe marktprijzen de deur uit! 
Maar de Aalsmeerse Plantenhal biedt veel meer betaalbaar moois voor in en om huis; persoonlijke details die het verschil in styling maken. Zoals de nieuwe collectie binnen- en buitenpotterie. Zoekt u strak gelijnd wit, zwart en/of antraciet of juist uitbundig felroze, appelgroen en/of hip paars? Megagroot of standaardmaten? Een bijzondere plant in een passende pot is een eyecatcher in elk interieur. U vindt het bij de Aalsmeerse Plantenhal. 

Al bij de ingang doet u volop inspiratie op om uw huis in warme herfstsferen te hullen. Decoratief glaswerk en accessoires met een natuurlijke uitstraling zijn het helemaal deze herfst en winter! U kunt zich thuis volop creatief uitleven met pompoenen, kalebassen en allerlei decoratieve siervruchten. 
En terwijl mens en natuur zich opmaken voor de winter is dé tijd aangebroken om bloembollen te planten. Zodat u in het voorjaar kan genieten van de eerste groene lichtpuntjes, als voorbode van een nieuwe lente vol kleur en pracht! De Aalsmeerse Plantenhal heeft bloembollen te kust en te keur; met keuze uit meer dan honderd soorten, uiteraard tegen vertrouwde scherpe prijzen.
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